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Никаквог насиља према људима који су принуђени да дођу на контрамитинг 26.
маја неће бити. То су наши суграђани, принуђени и приморани да дођу на овај скуп
неслободе. Позивам их све да остану или се врате и у суботу да заједно удахнемо
дах слободе. На претходном протесту затресли смо Газелу, али смо још више
затресли овај трули мафијашки режим. Заједно ћемо отрести те плодове неслободе,
мржње и неслободе, зарад свих нас.

  

  

Победа је сада никад ближа, каже за Данас Срђан Миливојевић, посланик ДС и један
од неформалних вођа протеста „Србија против насиља“ одговарајући на питање да ли
страхујете да ли ће бити инцидената на митингу СНС данас изазваних некима који ће се
представљати као опозиција, како ће то спречити и шта је план за петак.
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Мислите ли да ће се још који пут поновити онолики број грађана у грађанском
протесту као у прошли петак? Да ли вас је бројност изненадила?

  

– Бројност учесника протеста је изненадио много више власт него опозицију, а ја лично
мислим да су се и грађани који су дошли на овај величанствени скуп изненадили својом
бројношћу. Протест против насиља одржан у петак 19. маја несумњиво је највећи скуп у
Србији после 5. октобра 2000. године, а као сведок и учесник оба скупа тврдим да је овог
пута било још више људи. Међутим, величину ових протеста не чини само број људи који
у њима не учествују, мада то јесте изузетно важно, већ и поруке, енергија и циљеви. На
првом следећем или на неком од наредних протеста биће још више људи јер су грађани
Србије одлучили да окончају владавину Александра Вучића и његових фаланги
организованих у Српску наредну странку и нико и ништа их не може у томе спречити.

  

Радомир Лазовић и ви сте виђени као неформалне вође протеста. Има ли овај
протест лидере и треба ли да их добије у једном моменту?

  

– Ја свакако а ни мој пријатељ и саборац Радомир Лазовић нисмо лидери овог протеста.
Ово нису протести опозиционих лидера и посланика. Ово су протести грађана. Ја сам
апсолутно уверен у то да ниједан грађанин на протест није дошао због било кога из
опозиције. Ово су протести грађана који су устали у одбрану права на нормалност у
нашем друштву, на одбрану достојанства и елементарног грађанског морала, не
дозвољавајући да та есенција наше нормалности буде уништен напредном мржњом и
насиљем. Ово је неопходан процес буђења и усправљања Србије после једанаест година
ћутања, трпљења и толерисања терора од стране владајућег режима. Грађани су
искрено погођени и потресени последњим трагичним догађајима и дубоко забринути за
будућност ове земље. Такође, то је манифестација решености људи да се изборе са
проблемима и, што је посебно важно, узроцима проблема наше државе и друштва.
Устали су да поново ослободе своју земљу и друштво од својеврсне окупације под којом
живимо већ 11 година.

  

Плашите ли се да ће ентузијазам грађана да опадне будући да се и раније доста
шетало без великих ефеката? Шта опозиција ради да ентузијазам одржи или се
ослања на гафове режима који грађане свакодневно подстичу на протест?

  

– Режим Александра Вучића непрекидно позива грађане на протесте боље од било ког
опозиционог политичара, и то не својим гафовима већ својом осионом простаклуком и
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бахатим примитивизмом. То није довољно да би се очувала енергија протеста. Ове
протесте не треба поредити са неким ранијим. Сваки протест има своје успоне и падове
и поновне успоне. Вучић је понешто и научио у прошлости, он на грађане још увек не
шаље полицију, али су зато ту сви продукти Безбедносно информативне агенције који
имају за циљ да компромитују протест изазивањем насилних инцидената. Опозиција
само технички обликује захтеве грађана. Показали смо бројност и масовност скупова,
сада треба демонстрирати решеност и одлучност. Нема компромиса око изнетих
захтева, нема делимичног усвајања захтева и нема избора по Вучићевим изборним
правилима. То су црвене линије за Демократску странку а верујем и све грађане који
желе да се ово зло заустави.

  

Како опозиција планира да политички артикулише огромно незадовољство које би
довело до промене гарнитуре на власти? Постоји ли неки дугорочнији план или се
планови праве непосредно пред протест?

  

– Без озбиљног планирања нема успеха ни у једном послу, а нарочито у овој праведној
борби за нормализацију нашег друштва. Важно је да протести пре свега сачувају свој
ненасилни карактер, да имају јасно дефинисане захтеве и да сви буду сагласни да нема
одступања од тих захтева. Планови се наравно мењају у складу са развојем догађаја.
Веома је важно да су ово захтеви грађана а не опозиције. То диктира и планове. На
следећем протесту планирано је формирање живог прстена око зграде РТС. Ми не
протестујемо само медијског насиља, ми поред вербалног насиља сведочимо и насиљу
над здравим разумом, насиљу над гарантованим уставним слободама од оних који су
обавезни да буду јавни сервис.

  

Лидер ДС Зоран Лутовац каже да су избори нужни али тек кад се испуне захтеви
грађана. Верујете ли заиста и зашто да ће Вучић до првих избора испунити захтеве
и одрећи се машинерије Пинка, Хепија, РЕМ-а, РТС…

  

– Александар Вучић не показује намеру да испуни било који захтев. Он би најрадије
свима казао да ће се из ове кризе изаћи избирима под његовим условима, али грађани
су му јасно рекли: „Ово више није приватна држава!“ Зато и понављам, нема избора под
Вучићевим правилима.

  

Да ли су опозиционе партије које учествују у протесту и на састанцима пред
излазак на улице јединствене или има неких неслагања које могу утицати на
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хомогеност даљег бунта?

  

– Свака опозициона странка има свој програм и идеолошку профилисаност. Ипак читава
ова групација странака која није никаква коалиција има слична стремљења, систем
вредности који промовише и за који се залаже, али то је овога тренутка небитно.
Захтеви су јасно дефинисани, грађани су јасно казали шта желе и наше је да то само
спроведемо.

  

Ако би званично протесту и захтевима пожелели да се прикључе и Двери,
Заветници, Нови ДСС…која би ваша реакција била?

  

– Свако ко жели да се прикључи грађанским протестима је добродошао. Има места за
сваког. Улице Београда су довољно широке да пригрле свако храбро срце, сваког човека
коме је потребна утеха, сваког коме је потребна утеха и подршка, сваког кога је овај
режим оправдано забринуо за нашу заједничку будућност.

  

Скупштина наставља расправу о тачкама дневног реда које је тражила опозиција и
расправа се увек сведе на свађу и вређања. Игор Јурић је рекао да није чуо ниједно
решење већ само оптужбе са обе стране. Хоће ли се и ова расправа завршити без
ефекта који би грађане умирио?

  

– Овако конципирана седница Скупштине је покушај уздрманог и пољуљаног режима
Александра Вучића да ситуацију расплине, да се оправдано незадовољство амортизује,
да не дозволи да се било шта промени. Мислим да режим веома потцењује оправдани
бес грађана.

  

(Данас)
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